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Ansatte i Hundvåg menighet: 
 
Jan Torrey Jensen – sokneprest  
Solveig Bryngelsson – daglig leder  
Bente Ulvestad – kantor   
Hildegunn Brune – ungdomsdiakon,  
Anne Synnøve Vegge – diakon  
Rivoriania Razakandriana – kapellan 
Per Even T. Moldsvor, prostiprest 50% frå september  
Janne Kristine Haukelid Berge – trosopplærer, permisjon 20%. 
Asle Valvik – kateket 
Rude Andre Elvemo Rott – barne- og ungdomsarbeider (50%)  
Aleksander Nesvik – vaktmester, 20 % 
Pavlo – kirketjener, 10 % 
  

Hundvåg menighetsråd  
 
 
Hundvåg menighetsråd  
Marianne Lilleøre Fosmark – leder 

Ole Jan Friestad – nestleder 

Brit Lyngnes Broberg 

Hanna Brune – vara til fellesrådet 

Merete Torsteinbø Tveranger 

Monica Helgevold Haga 

Øystein Gomo – representant i fellesrådet 

Berthine Tangeland 

 

Vararepresentanter: 

Cecilie Haga Langeland 

Ida Marie Wasbø Gangenes  

Andreas Svela 

Niclas Skoglund 

Kristian Eiken 

 
Sokneprest Jan Torrey Jensen har fast plass i rådet. Daglig leder Solveig Bryngelsson er 
sekretær/saksbehandler. 
 

 
Menighetsrådets oppsummering for 2025 
 
Menighetsrådet har i 2025 hatt 7 møter og behandlet 64 saker.   
 
Hovedoppgaven til menighetsrådet er beskrevet i Kirkeordning for Den norske kirke §12; 

«Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke 
og nære det kristelige liv i soknet, særlig at Guds ord kan bli rikelig forkynt, syke og 
døende betjent med det, døpte gis trosopplæring, barn og unge samlet om gode formål 
og legemlig og åndelig nød avhjulpet.»  
 
Noen faste poster går igjen fra år til år.  Valg av leder og nestleder er en. Offersøknader 
fra mange ulike organisasjoner skal behandles og prioriteres.  Gudstjenestelister skal 
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godkjennes og rådet er ansvarlig for at menigheten har et forsvarlig budsjett.  I 2025 har 
menigheten brukt betydelige midler på et separat lydanlegg i kirkestuene og nytt lerret og 
prosjektor der, samt en del forbedringer i forhold til lys og lysstyring i kirkerommet.  En 
stor takk til Kjartan og Jakob Fosmark for innstallering av utstyret i kirkestuene! 
 
I begynnelsen av året inviterte menighetsrådet staben til møte. Det er viktig for rådet å ha 
et tett samarbeid med staben i bl. annet strategiarbeidet som er en kontinuerlig prosess. 
Og det er viktig for staben å møte menighetsrådet i forhold til planlegging av året. I møtet 
kom det fram et stort behov for flere voksne ledere i klubbene våre og det ble vedtatt en 
rekrutteringskampanje for å få til dette. Det var ikke akkurat kø for å melde seg til 
tjeneste, men Bunkers har fått en voksen leder som er til stede på kveldene og betyr 
mye for ungdommene og ikke minst for hovedleder Asle.  

Misjonsavtalen med Aina NGO på Madagaskar går videre.  Engasjementet rundt 
prosjektet er fortsatt stort og behovet hos mottakerne det samme.  Sykehuset trenger 
plass og utstyr, jordbruksskolen det samme og fortsatt er det et stykke vei som skal 
bygges.  I 2025 samlet menigheten inn til sammen ca kr 76.800 til prosjektet. En stor takk 
til Morten som trofast har kontakt med Hanta, er aktiv på misjonskvelder og oppdaterer på 
Facebook. 

Menighetsrådet overtok ansvar for høstmessen i 2025. 2 representanter fra menighetsrådet 
sammen med 3 frivillige og daglig leder hadde ansvar for planlegging av høstmessen.  Det er 
alltid spennende når nye overtar et arrangement som har lange tradisjoner og tiden var inne 
for å gjøre de første endringene. Mange av damene i kirkeringene sammen med flere 
frivillige bidro til gjennomføring av en flott dag.  Komiteen fortsetter i 2026 og har allerede 
bestemt at de ønsker at messen endrer navn fra høst til julemesse.  

Menighetsrådet fikk høsten 2025 en henvendelse fra Kirkevergen om bruk av Hundvåg 

kapell som livssynsåpnet seremonirom. Sakens kjerne slik kirkevergen uttrykte det er et 

ønske om å gi hele kommunens befolkning, uavhengig av tro eller livssyn adgang og 

bruksrett til kapellet.  Videre understrekes det at Den norske kirkes bruk av kapellet til 

begravelser, vielser og eventuelt andre kirkelige handlinger vil forbli som før. Menighetsrådet 

fattet følgende vedtak: Hundvåg menighetsråd gir daglig leder og kirkeverge tillatelse til å leie 

ut Hundvåg kapell til begravelsesseremonier og andre samlinger i regi av ulike tros- og 

livssynssamfunn om/når de måtte be om dette.  Maleriet i våpenhuset og korset i alterpartiet 

skal stå slik det er, det samme gjelder de utvendige korsene på bygget.  Vedtaket er fattet 

med 5 stemmer for og 4 stemmer mot. 

Klikk eller trykk her for å skrive inn tekst.Budsjettarbeid er en viktig post i menighetsrådets 

arbeid.  Det gjelder både internt, men også inn mot Stavanger kirkelige fellesråd. 

Menighetsrådets økonomi beskrives i eget avsnitt.  I forhold til fellesrådets økonomi dreier 

det seg om større og ofte langsiktige investeringer.  Selv om signalene fra kirkevergen er 

klar, har menighetsrådet likevel valgt å holde fast på behovet for et menighetssenter.  

Begrunnelsen er ganske enkel; «Hundvåg kirke fungerer helt klart mye bedre etter at 

rehabilitering og utbygging ble gjort og det har gitt oss et mer fleksibelt bygg. Samtidig har 

aktivitetsnivået økt. Vi har bl.a. startet internasjonal kveld hvor opptil 8-9 ulike nasjonaliteter 

deltar og språkkafe for alle som vil lære norsk, noe som gjør at vi er i ferd med å vokse ut av 

lokalene.  Hundvåg har i alle år hatt et høyt antall konfirmanter (i år 108) og har dratt nytte av 

lokaler i bydelshuset til konfirmantundervisningen i tillegg til lokaler i kirken.  Nå har 

bydelshuset utvidet aktivitetene sine og vi har mistet verdifulle lokaler som ikke kirken kan 

kompensere for.» 
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Økonomi 
 
Årsregnskapet for Hundvåg menighet viser ett overskudd på ca kr.138.000 kroner for 
menighetsrådets virksomhet, mens det regnskapet for hele soknet viser kr 14.000 i 
overskudd (regnskapet er ikke revidert). Menighetsrådet har ansvar for daglig drift av kirka, 
lønn til menighetsansatte, strømkostnader osv.   
 
Takket være mange gode bidragsytere har vi fortsatt mulighet til å drive det arbeidet vi gjør 
og til å lønne 25 % av stillingene som barne- og ungdomsarbeider og ungdomsdiakon, en 
kostnad på kr 360.000.  
Menighetens givertjeneste er uten tvil ryggraden i menighetens økonomi. Midlene fra 
høstmessen til menighetens barne- og ungdomsarbeid betyr også mye, og inntektene fra 
loppemarkedet bidrar til å sikre en forsvarlig drift.  Over de siste årene har menighetsrådet 
bygget seg opp en buffer på om lag 150.000 kroner. 
  
Slik situasjonen framstår nå har menigheten en sunn økonomi. Samtidig er Stavanger 
kirkelige fellesråd møtt med et omstillingskrav fra kommunen de neste årene på 7,6 millioner.   
Dette kan på sikt også berøre menighetenes økonomi i form av redusert tilskudd eller bortfall 
av tilskudd til kontorhold, støtte til konfirmantarbeidet, kirkemusikalsk arbeid og 
dugnadspenger for frivillig kirketjener ved dennes frihelg. Signalene fra fellesrådet er at ingen 
skal miste jobben, men at det ved ledighet skal gjøres en vurdering om stillingen skal lyses ut 
igjen.  
 
Det er derfor liten tvil om at menighetens økonomi i framtiden blir stadig mer avhengig av 
innsamlede midler for å kunne opprettholde samme aktivitetsnivå som i dag. 
 
Offer til menighet   offer til andre  menighetens givertjeneste 
2016 kr 42.229     2016 kr. 104.400 
2017 kr. 43.857     2017 kr. 131.750 
2018 kr. 49.795  kr. 168.811  2018 kr. 143.250 
2019 kr. 49,787  kr. 175.813  2019 kr. 163.250 
2020 kr. 40.716  kr.   87.893  2020 kr. 188.600 
2021 kr. 28.238  kr.   90.475  2021 kr. 290,650 
2022 kr. 47.966*  kr. 103.158  2022 kr. 280.250 
2023 kr. 41.076*  kr. 114.422  2023 kr. 302.150  
2024 kr. 45.179*  kr. 135.225  2024 kr. 313 300 
2025 kr. 42.342  kr. 166.279  2025 kr. 307.650 
 
*det beløp som er ført her er offer som ikke er øremerket barn- og ungdom, diakoni, 
dåpsopplæring osv.  Totalt innsamlet beløp er kr 183.388. 

 

 

Årsmelding 2025 fra Soknepresten 

Kjære alle sammen. 

Vi har hatt 900 års jubileumsfeiring i 2025 for Stavanger by, Bispedømme og Stavanger 

domkirke. Motto for jubileet var «Sammen» Det å være sammen er noe både menighetsråd 

og stab ønsker å styrke. Vi i Hundvåg menighet er mange og forskjellige. Det er utrolig 

mange inne i kirkehuset gjennom årets uker og dager. Langt på vei synes jeg at vi har gjort 

dette sammen et godt stykke vei. Det at vi er sammen om å bygge menighet kan ikke staben 
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gjøre alene, de frivillige i menigheten er kjempeviktige. Det er veldig mange som er frivillige 

på forskjellige arenaer for barn, unge, voksne og eldre.  

Gudstjeneste. Det er flere til gudstjenester enn tidligere, en viss prosent økning og det er 

enda fler som går til nattverd. Det vi ser er at det er flere fra dåpsfamiliene som går til 

nattverd, spesielt de gangene vi har Intinksjon ( Dyppe brød i vin ). Det er jevn fordeling av 

G1 og G2. + familiegudstjenester og andre type gudstjenester. 

Teamene er de samme. Vi har fire team av frivillige som gjør en flott innsats. Det er mange 

som har vært med i flere år. Hjertelig takk for alt dere gjør. Konfirmantgrupper har vi hatt med 

fra høsten av og til det nærmer seg konfirmasjon på våren. Det er fint å ha konfirmantene 

med. 

Bønnegruppa. Vi har i mange år hatt bønnefellesskap på tirsdager kl 07.00 i kirka. Veldig 

gledelig at det nå er flere som kommer selv om det er grytidlig på morgenen. Bønnegjengen 

ber blant annet for de bønnene som er lagt i bønnekrukka på gudstjenesten søndag før. 

Bønnene er anonymisert så navn nevnes ikke. Det er også noen som tar kontakt etter 

gudstjenesten og ønsker å bli bedt for. Det samme skjer på «Pust»  

Mannaklubben. Det er kjekt å komme på Mannaklubben. Ekstra hyggelig når det kommer 

noen nye. Det har vært litt varierende i forhold til antall menn noen ganger, men de som 

kommer setter stor pris på det. Vi samles en gang i måneden og har av og til temakvelder, 

andre ganger ser vi på søndagens tekster. Det er alltid noe å spise og god drøs. Ikke til å 

stikke under en stol at det er stort engasjement rundt bordet når det er brennbare tema som 

kommer opp.  

Staben er flott å være en del av. Dyktige folk og vi er blitt bedre på og gi beskjed når vi 

trenger hverandres hjelp. Vi har i Hundvåg menighet en stor bredde på menighetsarbeidet. 

Fra 0 – 100 år        Mange i staben er med på mange av disse møtepunktene i alle aldre.  

Aktivitetskalenderen er full og staben har alltid noe å gjøre. Så takk til staben og alle 

frivillige som er med i de mange aktivitetene, møter, fellesskap vi har. Jeg vil spesielt nevne 

kormiddager som er blitt utrolig populært og Fredagstaco og pust. Kvelden med bønn og 

lovsang. Det er mange som kommer og setter stor pris på disse kveldene 

Samtaler: Det er mange som ønsker å ha samtale med diakoner, prester og andre. Det er 

veldig fint at det ikke er så høy terskel for det. Vi har noen faste treff og opplever mange 

åpne dører der vi kommer. 

Takk til alle i menigheten som er med og ber for menighetsarbeidet. Til alle som er med og 

deltar i frivillig arbeid. Takk til vår gode Gud som er med hver eneste dag. 

Gud velsigne Hundvåg menighet 

Jan Torrey Jensen, Sokneprest. 

 

Årsmelding kirkemusikk 2025 

I 2025 har det vært mye bra kirkemusikalsk arbeid i Hundvåg menighet. Det har vært med 

forsangere og musikere på de fleste gudstjenester, og lista med navn over alle frivillige er 

ganske lang. Igjen opplever vi at noen kommer og melder seg til å være med, og det er 

veldig kjekt. I løpet av året deltok Pust-bandet på to gudstjenester, gospelkoret Joyful med 

sitt band hadde to gospelmesser, barnekorene var med hver sine ganger og kantoriet deltok 

på tre gudstjenester pluss Carols. Pust har også sine egne mandagskvelder med lovsang en 
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gang i måneden. Dette gir et variert musikalsk uttrykk i gudstjenestene, noe som bidrar til å 

inkludere enda flere og inviterer bredt.  

Vi har fått på plass et eget lydanlegg i kirkestuene, som ikke er knyttet til det i kirkerommet. 

Dermed er det mulig å ha ulike arrangement samtidig, og det er enklere og mer stabil lyd i 

stuene. I tillegg er det gjort litt små oppgraderinger, som nye ledninger til myggene og annet 

vedlikehold.  

Kantoriet har fortsatt øvelser annenhver uke, og synger på sykehjemmet og på gudstjenester 

i kirka et par ganger i semesteret. Stemningen på øvelsene er god, og vi tar gladelig imot nye 

medlemmer! Medlemstallet er synkende og gjennomsnittsalderen økende, med elleve navn 

på lista. Da er det ekstra gøy å invitere til prosjektkoret til Carols hvor det ble 25 stk i koret. 

Her hadde vi som vanlig med Skeie brass og orgel, i tillegg til en strykekvartett. Vi inviterte 

også den britiske og den internasjonale skolen til å delta med barnekor, men dessverre 

hadde de ikke mulighet. Vi skal prøve igjen i år!  

Kulturutvalget har som vanlig hatt fokus på en konsert i festuka, og julegalla-konserten før 

jul. Festuke-konserten i 2025 var med Gilberdal, en trio fra Rogaland som spilte 

egenkomponerte sanger, i tillegg til noen salmer og andre sanger. Det ble en veldig fin 

konsert, men vi skulle ønske det kom mange flere. Julegalla ble som vanlig en suksess med 

bare gode tilbakemeldinger både fra artistene, bandet og publikum. Det er tydelig at dette er 

en fin tradisjon for mange, og når noen av artistene som vanligvis er med ikke har mulighet 

blir de savnet og etterlyst. Kulturutvalget har også hatt et møte der blant annet ideen med å 

invitere barn til Carols kom opp. Menighetsrådet etterlyste at kulturutvalget har fokus på 

nærkultur og er forankret i menighetens strategiplan. Vi skulle gjerne hatt flere medlemmer i 

kulturutvalget som kan være med å komme på gode ideer, og gjennomføre ulike 

arrangementer gjennom året. Kulturutvalget består av kantor Bente Ulvestad, daglig leder 

Solveig Bryngelsson og Hilde Jonassen. I tillegg var Stephanie Blanchard med på et møte. 

Det har også vært en del kulturarrangement i kirka som kulturutvalget ikke har hatt noe med, 

f.eks. misjonskveld med prosjektet på Madagaskar, Mercy Ships-kveld med et par fra 

menigheten som har vært med der, juletrefest og medarbeiderfest. Hvis vi også teller med 

større arrangement som Hundvågdagen og julegrantenning i krossen hvor menigheten deltar 

med kor og annet, så hadde vi over 3500 deltagere på de 9 ulike arrangementene som ble 

meldt inn til årsstatistikken. I 2025 hadde vi 6 konserter i regi av menigheten, med til 

sammen 876 publikum, i tillegg til at vi leide ut lokalene til 7 konserter som hadde 527 

publikum til sammen. Vi leier ut til blant annet kulturskolen, korps og enkeltpersoner som 

holder konserter, hovedsakelig i advent/juletiden, men også noe gjennom året. Både 

kirkerommet og kapellet er gode lokaler som leies ut til ulike konserter.  

 

Bente Ulvestad 

Kantor 

 

Menighetsbladet. 

Redaksjon: Brit Broberg og Ove Svela og stab. 

Menighetsbladet utkommer 4 ganger pr. år.  En gjeng trofaste bladbærere sørger for at 

menighetsbladet havner i postkassen til de aller fleste husstander på Hundvåg. Når noen ber 

om avløsning, har det vært veldig lett å få nye bladbærere. Og Kjell er en like trofast sjåfør 

som kjører ut bladene for oss.  Tusen takk til dere alle! 
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Inntektene til bladet er basert på annonseinntekter og gaver fra de som leser bladet.  Vi 

opplever at flere annonsører trekker seg ut og gaver til bladet synker for hvert år. Samtidig 

har kostnadene til trykking økt vesentlig de siste årene. Det betyr at menighetsbladet hvert år 

går med store underskudd.   

 

Diakoni 

I kjøkkenskapet i kirka kan du finne kopper med teksten «i samme båt». I samme båt, er noe 

vi stadig kommer tilbake til i Hundvåg. Kirka vår har maritime uttrykk for å illustrere liv, tro og 

tvil, og gjennom sin symbolikk inviterer kirka oss i – med hele livet. Håpet er at vi – i kirke og 

menighet – kan finne et rom for troen, håpet, tvilen som lever i oss, og at vi kan finne rom for 

å være hele mennesker. 

Hundvåg menighet er opptatt av at alle skal kunne finne sin plass i fellesskapet, at du skal 

oppleve å bli sett, tatt på alvor og inkludert, og at du kan få brukt dine evner og egenskaper.  

Totalt sett har vi et rikt utvalg av tilbud i soknet vårt, med mange mennesker som er innom i 

løpet av uka, og vi får stadig tilbakemeldinger om opplevelser av tilhørighet. Dette gleder vi 

oss stort over, og vet samtidig at vi stadig kan bli mer åpne, mer inkluderende og tilrettelegge 

enda bedre. Sammen er vi best, og sammen bygger vi kirke i Hundvåg kommunedel. 

Det er viktig for oss å være en kirke som er relevant og til stede for menneskene i bydelen 

vår. Dette innebærer å ha gode relasjoner til skoler og barnehager, til næringslivet og til 

institusjoner som hører til innenfor soknegrensen vår. Vi har et sterkt fokus på god 

kommunikasjon og opplever at relasjoner bygges og styrkes.  

I tillegg til det inkluderende fellesskapet, har diakonien i Den norske kirke fokus på å verne 

om skaperverket, kjempe for rettferdighet og nestekjærlighet. Under kan du lese om 

Hundvåg menighet sin diakonale virksomhet.  

Julegaveaksjon: 
Sammen. En kan føle seg mindre alene, en kan føle seg sterkere, en kan få mot til å 
fortsette, - når en står sammen.  
Takk til dere som stod sammen med oss før jul! Hundvåg frivilligsentral og Hundvåg kirke 
hadde i 2025 femårs-jubileum på å gjennomføre Julegaveaksjon der vi samler inn penger til 
mennesker i bydelen som har lav inntekt. Det har vært fint å se hvordan givergleden og 
engasjementet har økt for hvert år!  
Julegaveaksjonen slo rekorden fra forrige år. Vi fikk inn ca 80.00 kr. Resultatet 
bekrefter givergleden på Hundvåg når det er noe som er viktig.  På to gudstjenester fikk vi til 
sammen inn hele 30.000 kroner 
Den dagen vi delte ut gavekort var en dag med mange gode menneskemøter, -gode 
klemmer, gode smil og mye takknemlighet.  
Strikkekaféen tok utfordringen om å strikke til Julegaveaksjonen. Den dagen gavekortene 
skulle deles ut, ble et langt bord fylt opp av til sammen 115 nydelige plagg til store og små. 
De som kom for å få gavekort kunne ta med seg strikkeplagg til både seg selv og til sine.   
Det er fint å se at det er mange som bruker av både tiden sin, ressursene sine og pengene 
sine på mennesker dere ikke kjenner. Det gjør inntrykk og det inspirerer å se 
engasjementet deres.  
 

Tilbud om samtale: 

Vi har en åpen invitasjon til samtale med både diakoner og prester, og opplever at tilbudet 

benyttes av både ungdom og voksne. Vi opplever å få vandre langs med i tunge tider og vi 
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får vandre langs med på vei mot behandlingsapparatet. Vår opplevelse er at vi er relevante 

gjennom å være til stede og inviterende til at mennesker kan søke kirken i livets forskjellige 

faser. VI har de siste årene sett at flere har søkt kirken for samtale – for kortere eller lengre 

perioder, men vi vet at vi har mye å gå på og ønsker å bli enda mer synlige som et sted, med 

fokus på livstolkning og livsmestring. Til sammen har vi registrert 143 samtaler i året som er 

gått. 

 

Besøkstjeneste: 

Hundvåg menighet har ingen organisert besøkstjeneste med frivillige som har dette som sin 

tjeneste. Vi har hatt dette oppe som tema mange ganger, men har ikke funnet helt formen og 

hvordan vi ønsker å arbeide med disse tingene. Prestene og diakonene går på 

hjemmebesøk når det er ønskelig, og når det kommer henvendelser. Vi besøker fast Øyane 

sykehjem for å ha andakt eller for å ha  

samtale med beboere. Vi går også på besøk på de andre institusjonene i bydelen etter avtale 

og forespørsel. Gjennom året har ansatte registrert 67 hjemmebesøk. Vi vet at det skjer mye 

diakonalt arbeid ute i menigheten som ikke er registrert i vår statistikk. Takk til alle dere som 

viser omsorg for hverandre! 

 

Sorgarbeid:  

På sorggrupper.no ligger det ute tilbud om sorggrupper for etterlatte. Sorgarbeidet er et 

samarbeid mellom menighetene i Stavanger kirkelige fellesråd, og koordineres for tiden av 

diakon i Hundvåg i samarbeid med prostidiakon Maggi Hatløy.  

Sorggruppene er delt inn i ulike kategorier slik at man møter andre i noenlunde samme 

situasjon og noenlunde samme alder. Gruppene ledes som regel av diakon og en frivillig 

med erfaring og/eller kompetanse på sorg. Det er 6-9 deltakere i gruppene, og disse inviteres 

inn i 10 samlinger med ulike tema relatert til sorg og veien videre. I 2025 hadde en av 

sorggruppene lokasjon i Hundvåg kirke.  

I tilknytning i sorgarbeid kan vi også nevne allehelgensdag som markeres tydelig i Hundvåg 

menighet. Etter gudstjenesten i Hundvåg kirke åpner vi kapellet for lystenning og samtale. 

Dette har vi holdt på med i flere år, og ser at det er et kjærkomment tilbud for mennesker 

som går til kirkegården for å tenne lys. Det varierer hvor mange som kommer innom, men 

også i 2025 satt vi igjen med en opplevelse av at dette er et viktig tilbud og et sted for viktige 

samtaler. Folk opplever det fint å få komme inn, sitte i stillhet, tenne lys og bare være i 

rommet en tid. Dette året brukte kantor (Bente Ulvestad) noen timer i kapellet, og vi fikk gode 

tilbakemeldinger på musikken og roen som var der inne. Vi fikk også besøk av NRK som 

ønsket å gjøre en reportasje om allehelgensdag.  

Barn og ungdom: 

I barne- og ungdomsarbeidet ser vi at kirken er et sted for trygghet og et sted hvor flere gir 

uttrykk for at de kan senke skuldrene og være seg selv. Dette tror vi skjer fordi vi stadig har 

fokus på å skape trygge møteplasser. I ungdomsarbeidet bruker vi mye tid sammen med 

lederne på å snakke om nettopp dette. Vi samtaler om hva som skaper åpenhet og trygghet 

på nesten alle ledersamlinger, og legger vekt på at hver enkelt bidrar med å være seg selv.    

Ensomhet og psykisk uhelse:  

Ensomhet og psykisk uhelse er tilbakevendende tema i alle aldersgrupper. Vi ønsker at 

Hundvåg kirke skal være et sted hvor det snakkes sant om livet, og hvor mennesker 

opplever at det er åpenhet om tema som er utfordrende både gjennom samlinger på 

dag/kveld, men også gjennom samtaletilbud en til en.   
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Vi ønsker å være verdibasert i alt vi gjør, og ønsker gjennom det å se mennesker bli trygge til 

å bruke sine evner og egenskaper i fellesskapet.  

Det har vært en del samtaler gjennom året. Det kan være samtaler som oppstår i forbindelse 

med arrangement, eller mennesker som tar kontakt for å avtale samtale.  

 

Internasjonal kveld: 

Internasjonal kveld har hatt en nedgang i oppslutning det året som er gått. Vi er litt usikre på 

årsaken til dette. På slutten av året ble det besluttet at internasjonal kveld tar en pause våren 

2026.  

 

Fredagstaco:  

Fredagstaco er et tilbud som har til hensikt bygge relasjoner gjennom å spise sammen og 

spille spill. Fredagstaco er et tilbud for alle som ønsker det, og tilbudet har vært godt besøkt. 

Maten serveres kl 18:00 og man kan sitte så lenge man vil utover kvelden. Bordtennis og 

biljard er tilgjengelig, og det sammen er brettspill og muligheten for rett og slett bare sitte å 

prate rundt bordene. Fredagstaco kom som et initiativ etter koronapandemien hvor vi mistet 

noe av den naturlige kontakten vi var vant med gjennom ukas aktiviteter. Den kom også som 

en videreføring av det vi opplever på menighetsweekend av fellesskap på tvers av alder, og 

som et ønske om at Hundvåg menighet skal være et sted hvor man blir kjent med nye og 

forsterker kjennskap og vennskap som alt finnes.  

Det er blitt en fin gjeng av faste som er med på fredagstaco, og det kommer nye innom. Det 

er vanligvis mellom 40 og 60 stk som koser seg med taco og prat en gang i måneden.  

 

Menighetsdiakoni:  

Det bedrives mye god diakoni i Hundvåg menighet også utenfor «husets fire vegger». Vi 

hører om og ser omsorgsarbeid i funksjon i kommunedelen vår. Sammen er vi Kristi kropp og 

sammen kan vi nå inn til flere mennesker i vår kommunedel med kjærlighetsbudskapet 

gjennom hender og føtter.  

Sammen kan vi oppdage behov og ønsker. Håpet er at menighetens medlemmer får større 

frimodighet til å invitere med seg nye – både til kirkens tilbud, men også til frivillig innsats der 

man ser ressurser som lengter etter å få bruke seg i en eller annen form for tjeneste. Håpet 

er også at menighetens medlemmer kan kjenne seg trygge på å henvise eller tipse om 

samtaletilbud der det kan være nyttig.  

 

Demens:  

I samarbeid med Varden menighet, St. Johannes menighet, frivillighetssentralen på Storhaug 

og Hundvåg startet vi opp demenskor vinteren 2025. Koret har deltakere fra begge bydelene, 

men er stasjonert i Varden kirke. Det er flott å kunne samarbeidet om et slik tilbud. Koret har 

hatt øvelser annen hver tirsdag, og før jul fikk vi være med å opptre på utdelingen av 

frivillighetsprisen på Storhaug. Det er en relativt liten gjeng som deltar på kor, men vi får 

streke tilbakemeldinger om hva koret betyr for de som er med - særlig pårørende, som 

endelig opplever å ha noe de kan gjøre sammen den som har en demensdiagnose. Vi 

strevde litt med økonomien før jul, men håper at 2026 vil gi oss nye muligheter til sangglede 

og fellesskap. Både sykehjem og hjemmetjeneste vet om tilbudet, og vi oppfordrer alle til å 

spre informasjon til mennesker i målgruppen. Det er også gledelig at vi har en trofast gjeng 

med frivillige medarbeidere som stiller opp med praktiske ting og prat rundt bordet i pausen.   

 

Åpen kirke: 

Åpen kirke gir rom til å kunne stikke innom kirkerommet for å tenne lys, skrive en bønnelapp, 

være i stillhet, ta en pustepause fra hverdagen, slå av en prat eller ta en kopp kaffe. Dette er 
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et tilbud som er drevet av frivillige og vi hadde tilbud om en ettermiddag i måneden fra kl. 

16.45-17.45 i året som gikk. 

 

Øyane Sykehjem  

Hundvåg menighet har lang tradisjon med å arrangere andakter og gudstjenester hver 

tirsdag på Øyane sykehjem. Prestene og diakon har ofte Lysandakt i en av avdelingene, som 

er åpent for alle. Da tennes det lys for den enkelte med navn. Det pleier å være godt 

oppmøte fra 13 til 22 mennesker på det meste. Prestene og kantor har jevnlig gudstjeneste 

felles for alle avdelingene.  

Kantoriet og menighetspedagogen besøker også sykehjemmet med sin musikk ca. fire 

ganger i året, til stor glede for beboerne.  

I 2025 hadde vi til sammen 36 andakter, 1 hyggetreff og 7 gudstjenester på sykehjemmet. 

Vi er takknemlige for det positive og gode samarbeidet med Øyane Sykehjem. 

 

Sommerkafè 

I starten av sommeren kom det opp en ide om å prøve ut konseptet «Sommerkafè». Mange 

opplever at sommeren blir lang når mange aktiviteter er satt på pause, derfor testet vi ut å 

arrangere en gratiskafé for alle generasjoner. Det kom ca. 30 mennesker som spiste 

nystekte vafler, snakket og drakk kaffe og frivillige bidro til det praktiske. Gode 

tilbakemeldinger på at dette var et kjærkomment tilbud, derfor ønsker vi å arrangere 

Sommerkafé denne sommeren også.  

 

Menighetskveld – Mercy ships 

Våren 2025 valgte noen i menigheten å bruke 3 måneder i arbeid for Mercy ships. Disse ble 

invitert til å fortelle og dele en del av sine opplevelser med oss andre en søndagskveld i 

oktober. Vi fikk sterke fortellinger om samhold, nød, omsorg og inntrykk etter å ha vært på 

innsiden av et stort og flott arbeid.  

Statistikk 

 

Antall 

gudstj. 

Antall 

deltagere Gjennomsnitt 

gudstj.deltakere 

Antall 

nattverd-

gudstj.  

Antallnattverd- 

gjester 

Gj.snitt 

nattverd- 

gjester    

2017 51 5949 117 38 2109 55,5 

2018 61 7974  130 46 2057 45 

2018* 56 6094 108 46 2057 45 

2019 56 6735 120 39 2302 59 

2020 50* 3305 66 30 1274 42 

2021 88 3811 43 34 889 26 

2022* 67 6139 91 45 2242 50 

2023 61 5736 94 49 2272 46 

2024 65 6741 103,7 55 2790 50,7 

2025 59 6405 108,5 43 2543 59 

*i tillegg: 29 gudstjenester på hverdager, inkludert 5 konfirmasjonsgudstjenester. Totalt 4980 

deltakere.  
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Kirkelige handlinger, hele soknet 

år 

  Totalt 

antall 

døpte Konfirmanter  

Vielser i 

soknet 

Velsignelser   Gravferd  

2017 89 138 11 0 79 

2018 77 130 10 0 50 

2019 87 111 4 0 61 

2020 58 116 3 0 60 

2021 66 111 4 0 67 

2022 64 108 10  44 

2023 56 127 6  75 

2024 69 107 8 0 66 

2025 70 90 7  66 

 

 

Inn- og utmeldinger Den norske kirke 

år  Innmeldte Utmeldte  medlemmer 

2017 2 59 9971 

2018 4 40 9856 

2019 16 55 9738 

2020 2 38 9639 

2021* 2 56 9297 

2022** 4 51 8756 

2023 11 43 8707 

2024 4 48 8660 

2025 6 48 8739 

*fra og med 2021 ble alle tilhørende slettet i medlemsregisteret. **Vassøy flyttes fra Hundvåg 

til St. Johannes sokn. 
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Barnehage-kirke og skole-kirkesamarbeid. 

  

Antall 

påske- 

vandringer 

Antall 

deltakere Antall 

julevandringer 

Antall 

deltakere 

Antall 

skoleguds. 

tjenester 

Antall 

deltakere 

2017 21 534 24 494 13 2662 

2018 22 457 26 514 12 2971 

2019 23 562 20 464 13 2669 

2020 0 0 21 341 0 0 

2021 20 391 23 444 0 0 

2022 20 485 22 473 9 2164 

2023 19 381 20 438 11 2307 

2024 22 482 26 528 11 2416 

2025 25 396 25 485 8 1581 

 

Kirke- barnehage og skole samarbeid.  

Målgruppe:  

Barnehagene 

Alle barnehagene på Hundvåg ble invitert til både påskevandring og julevandringer i kirka i 

2025.  Kateket har hovedansvar for organisering og gjennomføring. Resterende stab bidrar 

godt med å være med. Vi opplever et godt samarbeid med barnehagene, og gjør også alt vi 

kan for å flytte tider og for å få kabalen til å gå opp slik at alle får mulighet til å komme. Alle 

barnehagene i soknet kommer på vandringer. Sykdom gjør at noen avdelinger blir litt 

redusert eller må avlyste grunnet mangel på bemanning.    

 

Skolene 

Alle skolene inviteres til skolegudstjeneste i Hundvåg kirke både i forkant av påske og jul. 

Prestene har ansvar for organisering og gjennomføring på hver sine skoler. Alle skolene 

kommer til Jul, noen til påske.  

 

 Vi tilbyr også «Kirken som undervisningsressurs» hvor vi tilbyr minst en undervisningstime 

per trinn som tar utgangspunkt i kunnskapsløfte til KRLE. Skolene inviteres til ulike temaer i 

kirken hvor vi står for undervisningen. Tilbudene er innenfor rammene til KRLE-faget og 

legges og til at fritaksordningen ikke trer i kraft. Kateket har hovedansvar for kontakt og 

organisering. Kateket har i hovedsak ansvar for å holde timene, men andre i stab går også 

inn å bidra med sin kompetanse.  

 

Statistikk: 

Barnehager 

Påskevandringer – 25 vandringer 396 deltakere 

Julevandringer– 25 vandringer med 485 deltakere 
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Skoler 

Skolegudstjenester – Alle barne- og ungdomsskolene hadde julegudstjeneste. Kun Hundvåg 

har nå påske gudstjenester. 1581 deltakere.  

Jul – 7 gudstjenester - 

Påske – 1 gudstjeneste - 

 

Kirken som undervisningsressurs: Ingen besøk i 2025. 

Aktivitetsrapport: 

Vi er heldige som har et veldig godt samarbeid med barnehagene og skole. Barnehagene så 

positive og takknemlige for å komme på besøk til oss, det samme er vi i stab! Noen ønsker å 

få flere tilbud. Alle barnehagene på øyene og en fra byen kommer på påske og 

julevandringer. Alle skolene har julegudstjenester. Dette er vi veldig takknemlige for. Vi har i 

løpet av 2025 fått et tettere samarbeid med skoleskipet Gann og vil ha flere gudstjenester 

samt samarbeid med dem fremover som for eksempel julegave aksjonen.  

 

Konfirmanter  

Målgruppe: alle døpte og udøpte 14/15-åringer i Hundvåg bydel 

 

Møtested og antall møter: Konfirmantene har undervisning fast hver torsdag, med noen 

unntak som følge av skoleruta. De fleste aktivitetsgruppene har samlinger 3 ganger i 

semesteret, med ulike møtesteder etter hvilken gruppe de har. Hver konfirmant skal delta på 

8 gudstjenester i løpet av konfirmantåret sitt. Vi reiser på konfirmantweekend til Camp Åpta 

misjonssenter tidlig i konfirmanttiden for å tidlig bli godt kjent med hverandre og skape et 

godt miljø. 

Antall: Våren 2025 ble 92 konfirmanter konfirmert i Hundvåg, selv om det er mindre antall 

enn tidligere år er prosent fremdeles høy på 84%. Det er noen kull fremover som er mindre 

enn tidligere. I nytt kull fra høst 2025 er det også 92 konfirmanter som følger 

konfirmantopplegget vårt. 

Ledere:  

Ansatte: Asle Valvik kateket og hovedansvarlig, Jan Torrey Jensen (Sokneprest), Rivoniaina 

Razakandriana (kapellan), Janne Kristine H Berge (trosopplærer) Hildegunn Brune 

(ungdomsdiakon) er med i konfirmant-temaer og trekkes inn ved spesielle 

arrangementer/undervisningstimer, men har ikke undervisning fast. Janne Kristine H Berge 

(trosopplærer) leder aktivitetsgruppen Band, Soul Teens, og bidrar også inn i barneleder-

gruppen BU arbeider Rude har gaminggruppe. I høst har det vært vikarer inne med Kristine 

Hovda og Camilla Mariann Cazon for kapellan.  

 

Frivillige: Til sammen har vi over 60 ulike frivillige som er klar til å bidra på ulikt vis inn i 

konfirmantarbeidet, som for eksempel weekend, konfirmasjonsgudstjenester, baking, og 

leder aktivitetsgrupper.  

 

Ledermøter: Nye ledere må igjennom leder-trening på 3 samlinger. Undervisere har faste 

møter hver tirsdag. Egne ledermøter for alle som er med på konfirmant weekend både før og 

etter tur.  
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Økonomi: Medlemskontingent: betaling for konfirmant 2025 kom inn i 2024. Betaling for 

konfirmant 2026 kom inn nå i høst, konfirmantkontingenten er på 1590,-. 300 kr ekstra for 

matgrupper. I 2025 gikk avdelingen litt i minus. Økte utgifter ved konfirmantweekend er 

grunnen til at kontingenten er blitt økt de siste årene og har vært nødvendig for å fortsatt 

kunne reise på weekend. Det er mulig til å få støtte til kontingenten vår. 

Utgifter: 179069  

Inntekter: 175026 

 

Aktivitetsrapport:  

2025 konfirmantene startet opp høsten 2024 med konfirmasjoner vår 2025. Det var 94 

konfirmanter som fulgte opplegget vårt og 92 som konfirmerte seg her. 84% av de døpte ble 

konfirmert. Rehabiliteringen av kirken har gjort undervisningslokalene her bedre enn de var 

før og gjør at vi har nok lokaler til å ha alle klassene i eget bygg. Vi reiser på tur til Åpta 

høsten og har med oss mange fantastiske frivillige på turen som skaper et godt miljø å være 

i. Vi har 5 undervisningsgrupper med 3 av dem rett etter skoletid, noe det er behov for at vi 

har.  Det er en del hensyn å ta med konfirmantene som trenger spesiell tilrettelegging, 

pedagogiske hensyn og å legge til rette for andre fritidsaktiviteter. Vi takker for et kjekt år 

med konfirmantene, frivillige som er med og flotte konfirmasjonsgudstjenester.  

Hvert år har vi konfirmanter som trenger tilrettelegging av ulikt slag. For hvert kull kommer vi 

gjerne opp i 10-15 stykk som har ekstra utfordringer vi må ta hensyn til i planlegging og 

gjennomføring. For noen holder det at vi vet om dem, for andre må vi aktivt inn og 

tilrettelegge. Dette er en til tider utfordrende, men samtidig svært meningsfull oppgave.  

Høsten 2025 startet nytt kul opp i august 92 konfirmanter følger nå opplegget. Det er dyrt å 

krevende å reise med alle på weekend samtidig som det er veldig viktig at vi reiser for å bli 

godt kjent med konfirmantene og gi dem gode minner og opplevelser. 

 

TROSOPPLÆRINGSARBEIDET  

De ulike trosopplæringstiltakene i 2025: 

Dåpssamling/dåpssamtale 

Målgruppe: foreldrene til barn som er meldt opp til dåp.  

På dåpssamlingen snakker vi om hva som skjer i dåpen, symbolene knyttet til dåp og 

praktisk om dåpsdagen og dåpshandlingen. En snakker om dåpens forpliktelse og 

trosopplæringen menigheten tilbyr, og inviterer de til babysang. Samlingen avsluttes med 

lystenning der en oppfordrer foreldrene til å tenne lys for barnet sitt. De som ikke har 

mulighet til å komme på samlingen, eller som skal døpe i et annet sokn enn Hundvåg, får 

egen samtale.  

 

Ledere: 2 ansatte 

Deltakere: 68 

 

Babysang 

Målgruppe: 0-1 åringer i følge med voksen 
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På babysang bruker vi både barnesanger, rytmer, regler og visuelle uttrykk for å stimulere til 

musikkglede og utvikling hos barnet.  

Vi har hatt oppstart av nye grupper 4 ganger i løpet av 2025, med 2-3 grupper på hver runde.  

 

Ledere: 2 ansatt, 4 frivillige 

Deltakere: 118 barn, 227% oppslutning. 

Knøttesang 

Målgruppe: 1-3 åringer i følge med en voksen.  

Knøttesang arrangeres en ettermiddag annenhver uke. Her har vi en sangsamling og spiser 

kveldsmat sammen. I år hadde vi 2 grupper og i høst 3 grupper. 

 

Ledere: 2 ansatt og 2 frivillige. 

Deltakere: 53 barn, 24% oppslutning.  

 

Kirkerotteteater 

Målgruppe: 3-5 åringer 

Alle 3, 4 og 5-åringer inviteres til en forestilling i kirka. Kirkerottene hadde gjort noen 

justeringer på forestillingen og det fungerte veldig godt. Ble invitert videre til tacofredag 

etterpå.  

Ledere: 4 ansatte og 3 frivillige  

Deltakere: 35 barn, 16% oppslutning. Totalt 79 til stede. 

 

Karnevalsgudstjeneste 

Målgruppe: 4-6 åringer er spesielt invitert 

Alle 4, 5 og 6-åringer inviteres til å være med på Karnevalsgudstjeneste. Chupa Chups og 

Soul Kids er med og bidrar med korsang. Vi går inn i karnevalstog som en prosesjon, i tillegg 

har vi tilbud om ansiktsmaling og hoppeslott. 

Deltakere: 36 barn, 17% oppslutning 

Totalt til stede på gudstjenesten: 180 

 

4 årsbok 

Målgruppe: 4-åringer  

Alle 4-åringene ble invitert til å få 4-årsbok. Denne gangen hadde vi også en samling 

tirsdagen før de skulle få bok. På samlingen hadde vi mat, bibelfortelling og sanger, og vi fikk 

øvd på hva som skulle skje på gudstjenesten når de skulle få bok.  

 

Ledere: 3 ansatte. 

Deltakere: 19 barn, 28% oppslutning.  

 

Fridag i kirken 

Målgruppe: 6-åringer 

De største i barnehagen inviteres til å være med i kirken 3 påskedag når barnehagene har 

planleggingsdag. Vi blir kjent med orgelet, har vandringspill med om dagene etter påsken. Vi 

har hobbyaktiviteter og leker masse både inne og ute. Satt et antall begrensing for å gjøres 

på en forsvarlig måte.  

Deltakere: 23 barn, 32 %. 

Ledere: 7 ansatte, 6 frivillige. 
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Utdeling av 6-årsbok 

Målgruppe: 6-åringer 

Vi sendte ut boka «Tre i et tre» til alle 6-åringene før sommeren. Vi tenker at dette er en fin 

måte å nå ut til alle døpte med materiell med historier forankret i kirka og bibelen.  

Boka ble delt ut til 73 barn. 

 

Kompass 

Målgruppe: 1. og 2. klassinger 

Første og andre klassingene ble invitert til tre samlinger med kompass i kirka i februar 2024. 

Vi har laget to ulike opplegg som går over 2 år. Alle samlingene inneholder ulike temaer, 

med stort fokus på Bibelhistorier, noe aktiviteter knyttet opp til tema og noe lek. Vi er godt 

fornøyde med å ha slått i sammen to ulike klassetrinn og måten samlingene er lagt opp.  

Ledere: 2 ansatte  

Deltakere: 8 barn, 5% oppslutning. 

Tårnagenthelg 

Målgruppe: 3.klassinger  

På Tårnagenthelg får 3. klassingene agentopplæring og er med på å løse oppgaver og 

mysterier i kirka. Vi forberedte oss også til gudstjeneste, spiste, laget symboler i lego og 

mosegummi og fikk ta turen opp i klokketårnet i kapellet.  

 

Ledere: 2 ansatte og 22 frivillige 

Deltakere: 20 barn, 26% oppslutning. 

 

 

Minikonfirmant 

Målgruppe: 5.klassinger.  

 

Ikke gjennomført i 2025 

 

Lys våken 

Målgruppe: 6.klassinger  

6 klassinger blir invitert til Lysvåken i første adventhelgen og starten på nytt kirkeår. Vi er i 

sammen et døgn, med overnatting i kirken, aktivitetsgrupper, bønnevandring og masse 

andre aktiviteter. Avsluttes søndag med gudstjeneste hvor deltakerne er aktive inn i 

gudstjenesten. Lavere oppslutning enn i fjor. Fortsatt en god mengde barn som deltok, men 

fortsatt ikke like stort. Beholdt fjorårets endring på opplegget med senere start på dagen slik 

at en begynner i forbindelse med lystenning i Krossen. Dette er vi fortsatt godt fornøyde med.  

Ledere: 3 ansatte, 25 frivillige  

Deltakere: 20 barn, 22% oppslutning. 

 

Miniledere 

Målgruppe: 7. – 9.klasse 

Minilederne har vanligvis 3 samlinger hvert semester der vi har ledertrening. Vi er godt 

fornøyde med minileder opplegget vårt og opplever at lederne våre vokser som ledere 

gjennom det de får være med på av ledertrening på samlinger og gjennom å få være ledere 

på ulike arrangement. Alle er med på lysvåken, får ønske hvilke opplegg de vil være med 

som ledere på.  
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Ledere: 3 ansatte 

Deltakere: 20 deltakere, 7 % oppslutning.  

Alive 

Målgruppe: 7. klassinger 

Årets Alive ble ikke gjennomført som følge av for lav oppslutning. 

 

KickOff 

Målgruppe: 14-åringer/ 8.klassinger 

Sosialt arrangement med vekt på å ha det kjekt sammen, bli kjent og få informasjon om 

konfirmantopplegget. «Startskuddet» for rekruttering av nye konfirmanter.  

 

Ledere: 2 ansatte og 7 frivillige.  

62 deltakere, 60% oppslutning.   

 

Konfirmantarbeid (se egen årsmelding) 

Ungdomsledere 

Målgruppe: 16-18 åringer 

Ledertrening for ungdom.  Primært med som ledere inn mot konfirmantarbeidet, men også 

andre arrangementer. Blir invitert etter konfirmasjon. Vi har mange gode ledere som har vært 

igjennom miniledere- ungdomsleder opplegget vårt. Det er vi takknemlige for.  

Ledere: 1 ansatt. 

Deltakere: 10 ungdommer, 3% oppslutning. 

 

Reunion 

Målgruppe:18-åringer, med vekt på de som er konfirmert 

Gjensynsfest for 18-åringer med god mat, lett underholdning, mimring fra konfirmanttida og 

ungdomsgudstjeneste. Utdeling av brev de skrev til seg selv som konfirmanter. Koselig 

kveld, ungdomslokaler fungerer godt til det sosiale.   

 

Ledere: 3 ansatte 

Deltakere: 0 deltakere, 0 % Avlyst grunnet få påmeldte. 

 

 

Noen trekk fra trosopplæringsåret: 

Trosopplæring skal fases ut til å hete «kirkelig undervisning», det skal nå ikke lenger bare 

være for 0-18 år, men gjelde for alle aldre, læring gjennom hele livet. Vi venter på å få nye 

rammeplaner, men vi har fått frihet til å prøve ut endringer i forhold til det som har stått i 

trosopplæringsplanen vår. 

Vi opplever at kirken er en trygg og god plass å være for ungdommene som kommer her. Vi 

opplever at de føler sett og er trygge på oss ansatte, også til å dele fra livet sitt. Mange går i 

barnekor og kormiddag er en suksess. Mange snakker positivt om det og det gjør at flere får 

sterkere tilknytning til kirken. Kor og klubbarbeidet vårt er den beste måten å rekruttere 

deltakere til trosopplæringsarrangementene våre.  
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Babysang er også blitt veldig populært og når stadig nye rekorder når det gjelder antall. Det 

er veldig kjekt, men også litt utfordrende å dekke etterspørselen.  

En del arrangementer i trosopplæringen ble ikke gjennomført i 2026 grunnet datoer som 

krasjet med andre arrangement, få påmeldte eller sykdom hos ansatte. Arrangementene 

som kommer tett opp mot sommerferie er ofte en utfordring. 

 

BARNE- OG UNGOMSARBEIDET  

Hundvåg søndagskole  

Målgruppe: Barn mellom 3- 13 år 

Møtested og antall møter: Hundvåg kirke, 14 møter 

Antall deltakere i aktiviteten i løpet av året: det har vært rundt 30 barn innom 

søndagsskolen. Vi har 5-6 barn som kommer noenlunde regelmessig. Ut over det er det stort 

sett barn fra dåpsfamiliene som er på søndagsskolen.   

Styret/Ledere: Diakon med ansvar for organisering, Karen Margrete søndagsskolelærer 

frivillig, Berthine Tangeland søndagsskolelærer frivillig og Natascha Hult Melkevig 

søndagsskolelærer frivillig.  

Økonomi: Avdelingen hadde mer utgifter enn inntekter som følge av få innbetalte 

medlemskontingenter. 

Aktivitetsrapport: 

Hver søndagsskolesamling starter i gudstjenesten, og går sammen ut under 

søndagsskolesangen. Dersom det er dåp, venter vi til etter denne før vi går ut. Samlingen i 

den lille kirkestua består av bibelfortelling, bønn, sang, lek og aktivitet. Søndagsskolen får 

beskjed når nattverdfeiringen starter, og de som vil kan gå inn og delta sammen med 

foreldrene sine. Samlingen slutter når gudstjenesten slutter.  

Det er vanskelig å vite hvilken alder en skal legge søndagskole samlingene til. Vi ønsker å 

ha søndagskole når det er dåp, ofte barn som er med i dåpsfølget som utgjør en del av 

deltakerne på samlingene.   

 

Vi har tre frivillige som gjør en kjempe jobb, men vi trenger flere folk til å være med å hjelpe 

til i dette viktige arbeidet. For å avhjelpe de frivillige, bidrar diakonen med praktisk 

tilrettelegging i forhold til hobbyaktiviteter og annen praktisk hjelp. Hun sørger for at de 

frivillige har materiell og alt de trenger til samlingene. Vi har 2 felles planleggingsmøter i året.  

 

Det er utfordrende å drive søndagsskole i Hundvåg menighet, men lederne gjør en 

formidabel jobb for å lage gode samlinger for de som kommer. Det er utfordrende at man 

ikke har en fast kjerne. Når man ikke vet hvor gamle barna er, er det utfordrende å legge til 

rette for god formidling og aktiviteter som er passelig avanserte.  

 

VI skulle gjerne sett at flere barn brukte søndagsskolen, og er stadig i en prosess hvor vi må 

se på ressursbruk og muligheter i denne sammenhengen.  
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Chupa chups  
 
Målgruppe: 3-6 år 
 
Ledere:  Bente Ulvestad (vår) 

Janne Kristine H. Berge (høst) 
  Oline Hareide-Skimten 
  Gisele Acosta 
  Mia Oline Søyseth Lande (høst) 
 
 
Aktivitetsrapport: 

Chupa Chups har øvelser annenhver uke. I løpet av året har koret hatt 16 ordinære øvelser 

og sommer- og juleavslutning med minikonsert for familien. 

Vi har også sunget på to familiegudstjenester, julegudstjeneste og karnevalsgudstjeneste. 
 
Totalt har 44 barn gått i koret i løpet av året.  
 

I forkant av øvelsene har vi et tilbud om kormiddag for korsangerne i Chupa Chups og Soul 

Kids, sammen med familiene deres. Dette er det mange som benytter seg av. Middagen 

lages noen ganger her på huset, men for det meste bestilles den fra Skjærgårds catering 

som vi har fått en god avtale med. 

Økonomi: 

Medlemmene betaler en kontingent på 150,- pr semester, 300,- i året. Koret er medlem i 

ACTA-barn og unge i Normisjon og får frifondsmidler via dem. Dette er nok til å dekke utgifter 

koret vanligvis har. Kormiddagen betaler de 450,- for i semesteret. I tillegg har vi fått ekstra 

prosjektstøtte fra ACTA til kormiddag. Dette har ikke vært tilstrekkelig for å dekke alle 

utgiftene koret har og koret har i 2025 gått med et underskudd på 13.171,- 

 

Hundvåg Soul Kids 

Målgruppe: 1. – 4. klasse 
 
Ledere:  Janne Kristine Haukelid Berge  
                              
  Alexandra Røssevold (vår) 
  Vilde Juliussen Henriksen (vår) 
  Mia Oline Søyseth Lande (høst) 
  Gisele Acosta (høst) 
  Oline Hareide-Skimten (høst) 
    
  
Aktivitetsrapport: 

Soul Kids har øvelser annenhver uke. I løpet av året har koret hatt 17 ordinære øvelser og 

sommer- og juleavslutning med minikonsert for familien.  



21 
 

Vi har også sunget på to familiegudstjenester, julegudstjeneste og karnevalsgudstjeneste. I 
tillegg sang vi på Julekonsert sammen med Soul Children og Joyful. I pinsehelgen fikk flere i 
koret også være med å synge i domkirka på markering av Stavanger sitt 900-årsjubileum. 
 
I løpet av året har 35 barn gått i koret. Det har vært et jevnt og stabilt oppmøte.  

 

I forkant av øvelsene har vi et tilbud om kormiddag for korsangerne i Chupa Chups og Soul 

Kids, sammen med familiene deres. Dette er det mange som benytter seg av. Middagen 

lages noen ganger her på huset, men for det meste bestilles den fra Skjærgårds catering 

som vi har fått en god avtale med 

Økonomi: 

Medlemmene betaler normalt en kontingent på 250,- pr semester, 500,- i året. Koret er 

medlem i ACTA-barn og unge i Normisjon og får frifondsmidler via dem. Frifondsmidler og 

kontingenten er nok til å dekke utgifter koret vanligvis har. Kormiddagen betaler de 450,- for i 

semesteret. I tillegg har vi fått ekstra prosjektstøtte fra ACTA til kormiddag. Dette har ikke 

vært tilstrekkelig for å dekke alle utgiftene koret har og koret har i 2025 gått med et 

underskudd på 9.042,- 

 

 

Hundvåg Soul Children  

Målgruppe: 5. – 10. klasse+vgs 

 

Leder:  Janne Kristine Haukelid Berge 

    

Aktivitetsrapport: 

Koret har i løpet av året hatt 37 øvelser. Vi har sunget på 3 familiegudstjenester, 

julegudstjeneste i kirka, og et sangoppdrag på juletrefest i Frimurerlogen. Vi har også sunget 

på Øyane sykehjem før jul, og sunget på Hundvågdagen og på lystenning i Krossen. Vi fikk 

to syngejobber i konserthuset før jul, «Jul i konserthuset» der vi ledet sang rundt juletreet 

utenfor konserthuset og «Skamfett julaparty for kids» der vi fikk synge sammen med 

Kriminell kunst. I tillegg har vi hatt egen konsert før sommeren og julekonsert sammen med 

Soul Kids og Joyful. Vi har også vært på Soul Children festival i Oslo. Dette har vært gode 

sosiale opplevelser for oss som kor.   

Det har vært et lite «generasjonsskifte» i løpet av sommeren, men koret har hatt omtrent like 

mange medlemmer hele året. Koret fungerer godt sammen sosialt, og de er blitt en 

sammensveiset gjeng. Totalt har 20 stk gått i koret i løpet av året, 16 medlemmer i vår og 15 

medlemmer i høst. 

De eldste i koret (8.-10. klasse) øver en halvtime lenger som Soul Teens. Som egen gruppe 
har de fått vært med å synge på konsert sammen med Joyful i juni og opptrådte på en 
gudstjeneste på skoleskipet Gann. De har også vært med på Gospelmesse sammen med 
Joyful i høst.  
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Økonomi: 

Medlemmene betaler en kontingent på 350,- pr semester, 700,- i året. Koret er medlem i 

ACTA-barn og unge i Normisjon og får frifondsmidler via dem. Til sammen dekker dette 

normalt utgiftene koret har. I 2025 har vi hatt et underskudd på 4.393,- Dette var et 

budsjettert underskudd, da vi i fjor hadde samlet inn midler som skulle gå til Osloturen i mai. 

Underskuddet var likevel mindre enn budsjettert, så samlet sett har på en måte gått i pluss. 

 

Mini Ten 

Målgruppe:  

Barn fra 5.-7. klasse  

Møtested og antall møter: 

Mini- ten møtes fredager i oddetallsuker fra kl. 18-20. I 2025 hadde Mini- ten 18 samlinger 
der 16 samlinger var i kirken og 2 samlinger ble holdt i kapellet. Det ble holdt 11 samlinger i 
vårsemesteret og 7 samlinger i høstsemesteret.  

I tillegg hadde vi for første gang Mini-Ten sommer der det ble holdt 9 samlinger mandag, 
onsdag og fredag i uke 29,30, og 31 fra kl. 13-16 

Antall deltakere i aktiviteten i løpet av året: 

I løpet av 2025 var det 82 individuelle barn innom på Mini- ten med et snitt antall på cirka 20 
deltakere pr. gang 
 
Frivillige: 
Jonas Sjølyst 
Marthine Sjølyst 
Filip Gryte 
Bjørn Eirik Jensen Falstad 
Tobias Tangeland 
Mathilde Tangeland 
Inger Karin Rott 
Solrun Eide Lie 
 
Ansvarlig voksen: 
Rude André Elvemo Rott 
 
Antall styre-/ledermøter dette året:  
Mini- ten hadde et ledermøte i 2025 der det var snakk om hva hovedleder forventer av 
lederne, og der lederne kom med sine ønsker til hovedleder. 
 
Antall medlemmer ved årets slutt:  

Frivillig medlemskontingent. 50 kroner per halvår. 11 har betalt medlemskontingent.    

Økonomi: 

Inntekter 2025: 56331 kr 
Utgifter 2025: 51073 kr  

Sum inntekt og utgifter: Klubbene gikk i pluss i 2025, og håper på videre vekst i 2026.  
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Aktivitetsrapport: 

En kveld på Mini-Ten inneholder generelt lek og moro. Vi har tilbud om bordtennis, biljard, 
kiosk, lek, og fellesskap for å nevne noen få ting. Det er et lavterskeltilbud hvor alle er 
velkomne, og fokuset er rettet mot at alle skal oppleve seg sett og tatt på alvor. Mini-Ten er 
et alternativ for de som ønsker noe å fylle fredagskvelden med. Fellesskap, glede og noe 
annet enn å være hjemme. Det er også fokus på godt miljø. Det er også blitt et større mål å 
gjennomføre andakt hver kveld på Mini- Ten. Dette har blitt godt tatt imot av både ungene 
som hører på, og gjerne lærer noe nytt. Samt foreldrene som kommer for å hente dem som 
har fått med seg andakten når de har stått på gangen. 
Det er en utfordring er at Mini-ten skjer samtidig som Åpen hall, noe mange i denne 
aldersgruppen deltar på og er veldig populært. Dermed er det mange som gjerne har lyst til å 
komme til Mini-Ten, men som har mer lyst til å være med på åpen hall og drar dit i stedet for. 
Noe positivt med dette er at flere og flere tar seg tid til å stikke innom begge plasser og/eller 
veksler mellom hvilken aktivitet de velger å delta på.  

 

Kakaoklubben 

Målgruppe:  

Barn fra 5.-7. klasse 

Mål med kakaoklubben: 

Målet med kakaoklubben er å gi ungene en trygg møteplass der de kan få være seg selv, og 

finne på kjekke ting å gjøre i trygge omgivelser. Dette skal være ett lavterskeltilbud der alle 

kan komme som de er, spesielt er kakaoklubben for dem som ikke kommer på ting i kirken 

fordi de selv ikke er kristne, eller fordi de ikke er «kristne nok». Derfor holdes det f.eks. ikke 

andakt på kakaoklubben. Håpet er at kakaoklubben kan bidra til at terskelen for å delta på 

arrangementer som arrangeres for aldergruppen her i kirken blir lavere og øker deltakelse på 

f.eks. mini-ten og senere når de er gamle nok på Bunkers. 

Møtested og antall møter: 

Kakaoklubben holdes i Hundvåg kirke annenhver mandag i partallsuker etter skoletid fra 
14:00-15:30. I 2025 hadde kakaoklubben 5 samlinger på våren før det tok pause på høsten. 

Antall deltakere i aktiviteten i løpet av året: 

Kakaoklubben fører ikke oppmøte på klubben, men fører cirka statistikk basert på hvor 
mange kopper som har vært tatt i bruk hver gang. I snitt var det cirka 23 unger innom på 
kakaoklubben hver gang 
 
Frivillige: 
Roy Jensen 
 
Ansvarlig voksen: 
Rude André Elvemo Rott 
 
Antall styre-/ledermøter dette året:  
Kakaoklubben har ikke et styre 
 

Økonomi: 

Inntekter 2025: 56331 kr 
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Utgifter 2025: 51073 kr  

Sum inntekt og utgifter: Klubbene gikk i pluss i 2025, og håper på videre vekst i 2026.  
 

Aktivitetsrapport: 

En ettermiddag på kakaoklubben består hovedsakelig av at ungene kommer fra skolen og får 
seg en eller flere kopper med kakao. De sitter gjerne og snakker med venner fra klassen 
eller en av de andre skolene på øya. De sitter ofte og viser hverandre morsomme videoer, 
bilder eller trender som de har sett på tiktok eller andre Sosiale medier og virker ganske 
interessert i dette. Andre spiller brettspill som har blitt satt frem av hovedleder, og noen 
ytterst få benytter tiden til å gjøre lekser eller annet skolearbeid. 
 

En utfordring er at vi er låst til å hovedsakelig holde oss i kirkestuene. Noen av ungene har 

virkelig lopper i blodet og ønsker å springe rundt og leke, men blir vanskelig å få til dette da 

vi bare har en leder som kun kan være en plass om gangen. Har klart å finne noen løsninger 

på dette ved å spille bedre på lag med ungene og få dem med på større fellesaktiviteter slik 

at alle er samlet, det jobbes fortsatt med å finne en permanent løsning der vi kan ha en som 

passer på i kirkestuen, og en som kan mingle/følge med andre steder. Vi har en voksen som 

har sagt at han kan være med som frivillig når det passer. 

 

Bunkers.  

Ungdomsklubb målgruppe: 13-25 år.  

Møtested og antall møter:  

Hundvåg kirke, møtes fast torsdags kvelder utenom skolens ferier. 38 samlinger i 2025. 

Antall deltakere i aktiviteten i løpet av året: 

117 deltakere i løpet av året, snitt på ca. 25 personer.  

Styret:  

Asle Valvik- Ansvar og Leder 

Tormod Bjørnsen, Martin L Egeland, Camilla L Egeland, Maren H Henriksen, Leo Svendsen 

Brekke, Kristoffer Naustvik 

Andre frivillige: Rune Fossum.   

Økonomi:  

Klubbene Mini-ten og Bunkers har felles økonomi (se mini-tens årsmelding) Frivillig 

medlemskontingent på 50 kr. Klubbene gikk noe i pluss i 2025.  

Utgifter: 51073 

Inntekter: 56331 

Aktivitetsrapport: 

Det er en kjekk og god fast gjeng som er på Bunkers, men mange er innom i løpet av et år Vi 

har en god gjeng med eldre ungdommer/unge voksne som har vært på Bunkers i mange år. I 
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høst har det også kommet en god gjeng med 8 klassinger det er en del år siden vi har hatt 

det så det er positivt med rekruttering av nye deltakere. Ungdomslokalet er positivt og en 

godt rom å være i som inviterer til gode samtaler. Styret er en veldig positiv og kreativ gjeng 

som tar ansvar og gjør en kjempejobb i å være med å styre klubben, i høst har de drevet 

klubben alene mens hovedleder var sykemeldt. Klubben føles som en familie ifølge 

deltakerne og de kan være seg selv. Innvestering av Slush maskin har vært positivt.  

 

Årsmelding for Cheerleading  

Treninger 

Det trener cheer i BU-lokalet i kirka, i gymsalen på Skeie skole og i Rosenberghallen.  

Dogbay Super, Glitz, Glam og Old Dogs – 1 trening per uke. 

Dogbay Dynamite, Delta, Beta og Alpha – 2 treninger per uke, i tillegg til enkelte frivillige 

treninger. 

 

2025 – et spennende år: 

2025 har vært et utviklende og spennende år. I januar fikk foreldrene tilbud om å være med 

på foreldrelag, og 17 stk meldte seg på. Foreldre fikk da muligheten til å prøve ut idretten 

barna deres går på, og med det få en økt forståelse og innsikt i en idrett de færreste av 

foreldrene hadde forhåndskunnskap og erfaring med. Det har medført en ny gnist og et nytt 

engasjement i gjengen.  

Totalt har vi 146 stk som på en eller annen måte er aktive medlemmer, og vi har stor pågang 

fra nye som ønsker å være med – med ventelister på de fleste lag.  

 

Vi har rundt 20 frivillige som driver arbeidet. Noen er med som trenere og andre er med i 

styre og stell. Dogbay cheerleading er et idrettslag, men har kontakt med kirka via diakonen. 

Vi har fått et eget lokale i kirka, hvor vi kan ha alle våre ting lagret. Vi bruker kirkas lokaler til 

styremøter, trenermøter, sosiale happeninger og – for de minste – til trening. Diakonen bidrar 

i form av veiledning og tilrettelegging - både praktisk, men også inn mot problemstillinger 

som dukker opp i forhold til utfordringer med barn/ungdom/familier.  

Deltakerne er i alderen 4 år til 53 år, og er fordelt på 8 forskjellige lag. 4 av lagene deltar på 

årlige konkurranser i - blant annet - Bergen og på østlandet. Dette medfører en del reising og 

organisering, og vi er takknemlig for alle foreldrene som stiller opp i planlegging og 

gjennomføring av det som skjer.  

I 2025 deltok Dogbay på 4 konkurranser. Vi var med i folketoget på 17. Mai, og hadde 2 

større arrangement hvor foreldre, besteforeldre, naboer og bekjente ble invitert til å se alle 

lagene i aksjon med hver sine rutiner. Arrangementene ble avholdt i Hundvåghallen.  

Det er viktig for oss å være et tilbud til barn og ungdom i Hundvåg bydel. Vi har derfor gode 

støtteordninger for barn og ungdom fra lavinntektsfamilier, og vi legger til rette for barn og 

ungdom med særlige behov, i form av dialog med foresatte og ekstra personell inn på trening 

når det er hensiktsmessig og nødvendig.  

Styret i Dogbay arbeider stadig for å videreutvikle lagets kultur og organisering. De tar seg av 

rammer og regelverk. De har også ansvar for at økonomien er solid, slik at vi kan ivareta 

nødvendig sikkerhet gjennom skikkelig utstyr, og at vi kan møte behov for støtte og 

reduksjon i avgifter.  
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Voksenarbeid 

 

Onsdagstreff:  

Onsdagstreffet er en møteplass for voksne som har mulighet på dagtid. Vi inviterer en gjest 

som forteller om et tema, ord for dagen, spiser mat sammen, synger og har utlodning. I løpet 

av 2025 hadde vi ulike gjester: 

Ann Therese Madland fra Hundvåg frivilligsentral, Monica Skuterud fra «Bak til Livet», 

Skoleskipet Gann, Børge Hognestad fra Ønsketransporten. Børge Hognestad, Ester og Odd 

Offerdal. Livet i Sjømannsmisjonen, Konsert med Janne Kristine, Jan Skandsen: «Bienes liv i 

en kube», Trude Eriksen fra Engøyholmen kystkultursenter, Karen Margrete Mestad: «Den 

store ordinasjonen i St. Petri i 1924. – «Kven var misjonsstudenten som prekte for den 

fullsette kyrkja?», «Advent i ord og toner», et program med Aud Wenche og Anne Synnøve.  

Det var mellom 25-30 som kom hver gang og det er hyggelig å se at det ofte er nye som 

kommer. 

 

 

Kirkeringene i Hundvåg kirke. 

Målgruppe: Damer i alle aldre. 

Møtested og antall møter: Kirkeringene møtes hjemme hos hverandre eller i kirka. Vi møtes 

ca en gang i måneden, eller så ofte som den enkelte kirkering ønsker det. 

I 2025 var der 38 aktive medlemmer. 

Kirkeringene har ansvar for kirkekaffen ved familiegudstjenester og er en viktige bidragsytere 

med gevinster, baking og praktisk arbeid under høstmessen.   

Det er mye arbeid med høstmessen og kirkeringene har i lengre tid ønsket seg nye 

medlemmer eller at andre kan ta over ansvar for messen.  Årsmøtet har vedtatt at vi sender 

et brev til menighetsrådet hvor en ber om at de tar over ansvar for messen fra 2025.  Dersom 

menighetsrådet ikke ønsker det, blir konsekvensen at høstmessen blir lagt ned.  Kirkeringene 

fikk tilbakemelding fra menighetsrådet om at de tar på seg ansvar for høstmessen fra 2025.  

Allerede nå er det et par av medlemmene i rådet som har lyst til å være med både på 

styremøter og messa for å se og lære.  Det er vi veldig takknemlige for! 

   

Strikkekafeen 2025 

Strikkekafeen i kirken vokser for hvert år og nå møtes alt fra 35-45 damer annenhver onsdag 
til prat, strikking og sosialt samvær. Mange nye har funnet veien til oss i fjor og det synes vi 
er veldig kjekt. Dette er et samlingsted som betyr mye for mange. Stemningen er alltid på 
topp og praten går lett.   

Produksjonen av strikkede ting fra damene er rett og slett enorm. For hvert treff bugner det 
av nydelige plagg, ragger og pledd. Det strikkes selvfølgelig også til eget bruk, men mange 
synes det er kjekt å hjelpe til med å spre litt varme til Ukraina nå når de har hatt det tøft i 
vinter. 
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I 2025 ble det hovedsakelig strikket til Ukraina. Vi har et samarbeid med KPK Ukraina på 
Vigrestad som nå sender trailer en gang i måneden. Vi har tatt 4 turer til Vigrestad med full 
bil. Mange hundre luer, ragger, gensere og pledd er strikket fra oss. 

Ved jul støttet vi også julegaveaksjonen på Hundvåg og mange små og store i vår bydel fikk 
en strikket genser fra kafeen. Vi bidro med 120 gensere og litt ragger og pledd.  Damene på 
strikkekafeen synes det er kjekt å strikke til beboerne i bydelen vår. 

Det ble også gitt strikkede plagg til Madagaskar. 

Vi ønsker gamle og nye medlemmer hjertelig velkommen 

I styret 
Cecilie Eide Nilsen 
Inger Madsen 

 

Pust  

Målgruppe: Alle som ønsker å komme  

Møtested og antall møter: Hundvåg kirke, 8 samlinger  

Antall deltakere i aktiviteten i løpet av året: gjennomsnitt 37 

Styret/Ledere: Diakon og Petter Tveranger (lovsangsleder) 

 

Aktivitetsrapport: 

Pust er månedlige møter med fokus på lovsang og vitnesbyrd/tale. Hver gang har vi en gjest 

som deler noe av sin trosvandring i samtale med diakon. I 2025 hadde vi noen samlinger 

med besøk av inviterte talere.  

Pust har etablert seg som et sted for lovsang, delt liv, delt tro, undervisning og forbønn, og 

håpet er at det skal fortsette å utvikle seg i form og innhold slik at det når ut til stadig flere 

med det gode budskapet.  

Lovsangen ledes av Petter Tveranger. Lovsangsteamet har utvidet seg i løpet av 2025 - 

både i hvilke instrumenter som er med, og hvem som deltar. Lovsangteamet teller i alt rundt 

10 personer. Ole Jan Friestad har hatt ansvar for lyd. Petter – i samarbeid med resten av 

lovsangsteamet – setter opp sanger og øver til Pust. Bandet og sangere har øvelse hver 

mandag i BU-rommet.  

 

Kvelden rammes inn av kaffe/te, sjokolade og prat.  

 

Målet for Pust er å skape et pusterom i hverdagen – hvor man kan synge lovsanger 

sammen, be for og med hverandre og bli inspirert og utfordret via undervisning og delte 

troserfaringer. På Pust har vi rom for spontane vitnesbyrd – som sjekkes inn med diakonen 

før det deles. Vi har sett et økende antall deltakere i 2025, og har på det meste vært 45 stk til 

stede. Vi håper at Pust kan fortsette å gi fellesskap og inspirerende opplevelser også i 2026. 

 

 

Flere av aktivitetene som tilbys for voksne er nevnt under kirkemusikalsk arbeid eller diakoni. 
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Navn: Joyful 

Målgruppe: Gospelkor for voksne 

 

Leder: Janne Kristine H. Berge 

Styret: 

  Ida Marie Wasbø Gangenes 

Kristine Andersen 

Kristine Thomassen 

Margun Hetland  

Lena Hareide-Skimten  

Janne Kristine H. Berge  

 

Aktivitetsrapport: 

Joyful har øvelser annenhver uke i Hundvåg kirke. Vi har et godt fellesskap, med fokus på 

det sosiale og trivsel, og teller 32 kormedlemmer. I tillegg har vi med oss bandet på 

konserter. Gjennom året har flere vært interessert og komt innom på øvelsene våre. 

Vi har gjennomført 21 øvelser dette året hvor en av dem var en ekstra lørdagsøvelse på 

våren.  

To gospelmesser, vår og høst, var vi også med på å arrangere i kirka. I slutten av mai deltok 

vi på Hundvågdagen i Krossen. Vi hadde vår årlige sommerkonsert i juni, sammen med Soul 

Teens. Her arrangerte vi både kafé og loddsalg. I oktober deltok koret med sang på 

sølvbryllupsfesten til to av korets medlemmer, og vi deltok på julegrantenningen i 

Hundvågkrossen i november.  

Tradisjonen tro ble det julekonsert i desember sammen med Soul Children, Soul Kids og 

Soul Teens, med kafésalg etterpå. En liten juleavslutning fikk vi klemt inn på siste øvelse før 

jul. 

Den største forandringen kom i vår, da vi ble en selvstendig organisasjon, og har jobbet 

gjennom året for å stå på «egne bein» 

Økonomi: 

Medlemmene betaler en kontingent på kr 600,- pr semester, kr 1.200,- i året. Dette, sammen 

med billettinntekter fra konserter, tildelt offer på gudstjeneste, voksenopplæringsmidler og 

kafé inntekter, dekker utgiftene koret har til dirigent og drift.  
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Regnskap 2025 
 

årsregnskap for hele Hundvåg sokn 2025.  regnskapet er ikke revidert, og justeringer kan 
forekomme   

Konto Totalsum 

30505 - Annen lønn uten arbeidsgiveravgift (D) 13 620 

30901 - Reguleringspremie pensjon (D) 1 522 

30990 - Arbeidsgiveravgift (D) 215 

31000 - Kontormateriell (D) 3 172 

31001 - Abonnementer/faglitteratur (D) 13 440 

31100 - Aktivitetsrelatert forbruksmateriell/utstyr/tjenester (D) 54 050 

31102 - Bøker og bibler 4 037 

31110 - Varer for videresalg mat (D) 24 416 

31200 - Annet forbruksmateriell (D) 831 

31203 - Blomster og lys (D) 6 917 

31206 - Bevertning/matvarer (D) 286 371 

31207 - Velferdstiltak - Stab (D) 7 658 

31209 - Andre kostnader (D) 2 465 

31210 - Gaver til ansatte (D) 4 482 

31211 - Trykkerikostnader - menighetsblad (D) 79 300 

31212 - Gaver til frivillige(D) 7 509 

31213 - Gevinster (D) 13 373 

31299 - Øredifferanser (D) 1 

31301 - Porto (D) 106 

31302 - Bankgebyr (D) 23 402 

31400 - Annonser, reklame, informasjon og representasjon (D) 1 000 

31670 - Honorar selvstendig næringsdrivende (D) 105 985 

31750 - Reiseutgifter (ikke v/kurs) 95 876 

31800 - Energi (D) 34 121 

31900 - Leie av lokaler og grunn (D) 105 248 

31950 - Avgifter, gebyrer, lisenser (D) 8 254 

31953 - Kontingenter (D) 42 970 

32000 - Inventar og utstyr (D) 169 108 

32002 - Noter (D) 405 

32005 - Mobiltelefoner/IKT utstyr (D) 2 451 

32200 - Kjøp, leie og leasing av maskiner (D) 12 795 

32300 - Vedlikehold og byggtjenester (D) 2 407 

32401 - Vedlikehold orgler/piano/klokker (D) 3 128 

32701 - Honorar ikke oppgavepliktig (D) 35 000 

32705 - Kjøp av IKT tjenester (D) 1 383 

33400 - Refusjon til organ for sokn på kommunenivå, jf. trossamfunnsloven § 11 fjerde ledd 
(D) 315 584 

33700 - Refusjoner til andre (D) 20 532 

33800 - Interne overføringer (D) 142 880 

34290 - Inngående MVA kompensasjon kostnad 154 170 

34650 - Overføring av offer til andre (D) 123 205 

34651 - Overføring av innsamlet til andre (D) 45 903 
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34700 - Tilskudd/gaver til andre (D) 90 325 

35002 - Forsinkelsesrenter(D) 263 

35300 - Dekn. av tid. års regnskapsmessige merforbruk (D) 125 659 

35400 - Avsetninger til ubundne fond (D) 606 312 

35500 - Avsetn. til bundne fond (D) 3 298 

36100 - Betaling fra deltakere (D) -225 786 

36101 - Medlemskontingent (D) -33 450 

36200 - Salg av varer og tjenester, gebyrer utenfor avgiftsområdet (D) -142 066 

36202 - Annonseinntekter (D) -16 400 

36205 - Kiosksalg (D) -29 986 

36218 - Billettinntekter (D) -86 015 

36219 - Loddsalg (D) -64 205 

36300 - Husleieinntekter, festeavgifter, utleie av lokaler (D) -22 070 

37290 - Inngående MVA kompensasjon motpost -154 170 

37700 - Refusjon fra andre (D) -589 

37800 - Interne overføringer (D) -142 880 

38300 - Tilskudd fra kommunen/kommunale institusjoner (D) -65 007 

38400 - Tilskudd fra fellesråd (D) -68 675 

38600 - Offer til egen virksomhet (D) -183 388 

38601 - Innsamlet til egen virksomhet (D) -2 158 

38601 - Innsamlet til egen virksomhet (D) -69 988 

38609 - Givertjeneste inntekt (Rapportering) (D) -192 450 

38610 - Givertjeneste inntekt (D) -115 200 

38611 - Gaver (skattefrie)  (D) -28 050 

38650 - Offer til annen virksomhet (eksterne offer) (D) -166 279 

38651 - Innsamlet til annen virksomhet (D) -45 903 

38700 - Tilskudd/gaver fra andre (D) -159 010 

39000 - Renteinntekter (D) -64 269 

39005 - Gevinst salg aksjer/andeler (D) -168 097 

39300 - Bruk av tidligere års regnskapsmessige mindreforbruk (D) -437 815 

39400 - Bruk av ubundne fond (D) -125 659 

9999 - Mellomregning/Feilkonto resultat 1 522 

99999 - Mellomregning/Feilkonto resultat -1 522 

  -14 416 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


